



В наше время, вопрос о том, делать или не делать профессиональную независимую экспертизу автомобиля перед тем, как приобрести его, вовсе не стоит. Это необходимость, которая равна приобретению страховки, или к установке в автотранспортное средство сигнализации. Ремонт автомобиля, который вы хотите приобрести, может быть выполнен настолько качественно, что вы просто не заметите его изъянов, полученных у прошлого хозяина.

Такое исследование могут провести только профессионалы, производящие независимую экспертизу автотранспортного средства. Вы не можете быть на сто процентов уверенным в том, что предыдущий владелец авто рассказал вам о его недостатках и поломках все, продиагностировав автомобиль. Для того, чтобы получить исчерпывающую, полную информацию об автотранспортном средстве, необходимо проделать ряд операций, которые при простой диагностике не делаются. Автоэксперты не только осматривают автомобиль, но и устанавливают настоящее техническое состояние автомобиля, а также состояние его деталей кузова и отдельных узлов. Автоэксперт делает выводы, результатом которых является исследование неисправностей автотранспортного средства, и их возможного влияния на сложные для вождения ситуации. Как то – экстренное торможение, ДТП.